
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 21-04-2026 
Tijd 20:00 – 21:38 uur 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter H. Meendering 
Aanwezig C. Bouman(SB), Y.W. Groendijk (SB), R.M. van Halm (OB), D.B. Koele (SB)  J. van 

der Meer (Samen), A.W. van der Meulen (Samen), B.S. Pastoor(Samen), A.E. 
Postma(OB), J.P. de Vreeze (OB), J. Hagen en I. Zonneveld portefeuillehouders;, T. 
de Jong, griffier 
 
 
 

Afwezig Geen 
De opname van deze vergadering wordt op de website van de Gemeente Schiermonnikoog geplaatst. 
Voor de inhoudelijke discussie per agendapunt wordt hiernaar verwezen. 
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 Opening 
De Voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom. Ook de kijkers thuis. 
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 Vaststellen agenda 
Coen Bouman stelt voor dat een motie vreemd over het kabeltracé toegevoegd wordt aan 
de agenda. 
De voorzitter stelt voor de motie toe te voegen aan de agenda onder punt 10a. 
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 Vragen en opmerkingen van burgers over geagendeerde onderwerpen (bij 
betr. agendapunt) 
Geen 
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 Besluitenlijst van de vergadering dd. 31-3-2026 en 01-04-2026. 
Naar aanleiding van de besluitenlijst A. Postma vraagt naar beantwoording van een aantal 
vragen. De portefeuillehouder geeft antwoord.  
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 Mededelingen 
Wethouder Zonneveld doet verslag van een bezoek aan Nordeney met een delegatie uit 
Groningen en Fryslân. Met als onderwerp impact van de uitvoering van een kabeltracé 
over een Waddeneiland.  
Voorzitter meldt dat het voornemen leeft bij een krantenuitgever dat de fysieke bezorging 
van een deel van het krantenaanbod eindigt. Het college probeert dit te keren. 
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 Benoeming raadsleden in diverse functies 
De gemeenteraad verzoekt niet tot hoofdelijke stemming. De gemeenteraad besluit 
vervolgens unaniem volgens het voorstel. 
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 Algemene subsidieverordening Schiermonnikoog 2026 
De gemeenteraad besluit volgens het voorstel. 
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 Opdracht processtrateeg gebiedsinvesteringen tweede tranche PAWOZ 
De plaatsvervangend voorzitter mv A. van der Meulen neemt het voorzitterschap over.  
Het woord voeren in eerste termijn: dhr. J. de Vreeze, mv. J. van der Meer en dhr. C. 
Bouman. 
De portefeuillehouder beantwoordt de vragen. 
 
De heer J. de Vreeze vraagt een schorsing aan  
De vergadering wordt gedurende 10 minuten geschorst. 
 
Na de schorsing heropent de voorzitter de vergadering om 20.38 uur en geeft de heer de 
Vreeze het woord. Hij dient een amendement in. 
 
De voorzitter vraagt of andere raadsleden het woord willen voeren. Daar is geen behoefte 
aan. Het amendement wordt unaniem aangenomen. 
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De gemeenteraad besluit vervolgens unaniem conform het geamendeerde voorstel. 
 
De plaatsvervangend voorzitter draagt het voorzitterschap over aan de burgemeester 
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 Herstelbesluit bestemmingsplan Schiermonnikoog dorp 
Het woord voeren in eerste termijn: Dhr. C. Bouman, dhr. A. Postma, dhr B. Pastoor. 
Het college reageert kort. Er zijn geen vragen gesteld. 
Er is geen behoefte aan een tweede termijn. 
De raad stemt unaniem in met het voorstel. 
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 Ontwikkelperspectief Maritiem kwartier 
In eerste termijn voeren het woord: dhr. A. Postma. Hij dient een amendement in. Mv. J. 
van der Meer voert vervolgens het woord. Zij dient een motie in. Dhr. C. Bouman voert als 
laatste in eerste termijn het woord. 
 
De portefeuillehouder reageert kort op de inbreng van de raadsleden. Hij vraagt een 
schorsing aan. 
De voorzitter schorst de vergadering voor 10 minuten. 
De voorzitter heropent de vergadering om 21.04 uur. 
De portefeuillehouder reageert op het amendement en de motie.  
Er is geen behoefte aan de tweede termijn. 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming. Deze wordt unaniem aangenomen. 
De voorzitter brengt het amendement in stemming. Deze wordt unaniem aangenomen.  
De voorzitter brengt het geamendeerde besluit in stemming. Hierover besluit de 
gemeenteraad unaniem. 
 

10.a 
 

 Motie kabeltracé 
De heer C. Bouman dient een motie in over het kabeltracé.  
De voorzitter reageert kort. 
De voorzitter brengt de motie in stemming. 
De motie wordt unaniem aangenomen. 
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 Ingekomen Stukken 
B&W 02-02 Mv A. van der Meulen. Vraagt over uitvoering en handhavingsbeleid en of het 
onderwerp betrokken wordt bij verdere bespreking van dit onderwerp in de raad. 
16- dhr. C. Bouman herverdeling gemeentefonds. Wil dit betrekken bij bestuurlijke 
behandeling. Wethouder Hagen memoreert dat het onderwerp in Waddenverband 
bestuurlijke aandacht heeft De raad wordt hierover geïnformeerd. Afhandeling college.  
28 - Dhr R. van Halm omgevingsprogramma openbare ruimte. Wat gaat hier bestuurlijk 
mee gebeuren? Wethouder Hagen antwoordt dat dit een bouwsteen is voor de 
Omgevingsvisie.  
29 – dhr. R. van Halm over het datalek. Gaat dit gecommuniceerd worden? Burgemeester 
Meendering antwoordt dat het dossier gesloten is.  
B&W 10 mv. J. van der Meer. Stand van zaken verkenning inning toeristenbelasting: De 
wethouder meldt dat de eilanden Schiermonnikoog en Ameland hierin momenteel niet 
gelijk op lopen. 
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 Wonen 
Geen 
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 Samenwerking Waddeneilanden 
Geen 
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 Duurzaamheid – stand van zaken / voortgang 
Wethouder Zonneveld refereert aan het project aardwarmte. En nog een aantal 
duurzaamheidsprojecten. 
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 Lijst van Toezeggingen 
Dhr. C. Bouman wil beleidskaders subsidieverstrekking in beeld krijgen. Maar 
toetsingscriteria zijn onvoldoende duidelijk. Afvoeren is niet aan de orde op basis van 
deze raadsbrief. De toezegging blijft staan. 
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Mv. van der Meer vraagt naar een overzicht van beslismomenten vervanging oude 
elektriciteitscentrale. Antwoord van de portefeuillehouder: In de volgende 
raadsvergadering komt er een overzicht voor de raad in dit proces. 
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 Vragenuur 
Geen  

17 
 

 Sluiting 
21.38 uur gesloten 
 

Vastgesteld in de vergadering van 19 mei 2026.             
                                                                                 
griffier, T. de Jong                                                        Voorzitter,   H. Meendering                                                      


